



关注

天问一号任务着陆区域高分影像图发布

7日,国家航天局发布我国首次火星探测天问一号任务着陆区域高分影像图。图像中天问一号着陆平台、祝融号火星车及周边区域情况清晰可见。图像左上角有两处明显亮斑,靠上的亮斑由两个亮点组成,较大亮点为天问一号着陆平台,较小亮点为祝融号火星车。

全国城市绿地面积较2012年前增加近50%

6月7日,住房和城乡建设部城市建设司负责人韩焜介绍,目前,全国城市建成区绿地面积达到230余万公顷,较2012年前增加近50%。建成城市公园约1.8万个,百姓身边的社区公园、口袋公园、小微绿地数量不断增加,同时在新老旧小区改造中,提高居住社区内宅间绿地环境质量,人均(公园)绿地面积达到14.8平方米。

吉林高考监控面向社会开放接受监督



6月7日,在吉林省国家教育考试考务指挥中心,考生家长拍摄监控画面。位于吉林省教育考试院的吉林省国家教育考试考务指挥中心向考生家长代表和新闻媒体开放,接受社会监督。这里的监控系统,可以查看全省150个考点3795个考场的考生答题情况。

我国还有20多万平方公里沙化土地需治理

7日上午,在国新办举行的国务院政策例行吹风会上,针对今年以来我国北方地区多次出现的大范围沙尘天气,国家林业和草原局副局长刘东生表示,我国现在还有53万可治理的沙化土地,目前治理了一半多,还有20多万平方公里的沙化土地需要进一步治理,它也是我们造成沙尘暴或者扬尘天气的来源。

财经

土地出让等四项非税收入将划转税务征收

财政部等四部门日前联合印发通知,明确将由自然资源部门负责征收的国有土地使用权出让收入、矿产资源专项收入、海域使用金、无居民海岛使用金四项政府非税收入,全部划转给税务部门负责征收。

今年已有13家公司完成退市

新一轮退市制度的威力正在显现。6月2日,*ST北讯,*ST斯太以及天翔环境3家公司被终止上市。作为退市新规首个执行年度,今年已有13家公司完成退市。交易类强制退市和财务类强制退市增多的现象充分说明,A股市场优胜劣汰的良性局面加速形成。

沪深股指涨跌互现 沪指距3600点一步之遥

7日,沪深股指涨跌互现,上证综指继续反弹,距3600点仅一步之遥。当日,上证综指以3597.14点开盘,全天窄幅震荡,最终收报3599.54点,较前一交易日涨7.70点,涨幅为0.21%。深证成指收报14862.60点,跌8.31点,跌幅为0.06%。创业板指数跌0.44%,收报3228.24点。科创50指数涨0.14%至1433.57点。

2020年中国连锁百强发布 整体销售首次负增长

中国连锁经营协会7日发布“2020年中国连锁百强”。数据显示,2020年,中国连锁百强企业销售规模为2.4万亿元(人民币,下同),同比下降7.2%。虽遭遇自1997年协会有统计以来百强整体销售首次负增长,但连锁百强逆势布局的信心不减,三分之二的企业门店总数比上一年有所增加。

四川“资本大鳄”刘沧龙被警方刑拘

宏达股份(600331.SH)7日晚发布公告披露,当天收到控股股东四川宏达实业函告,近日宏达股份实际控制人刘沧龙因涉嫌背信运用受托财产罪,被成都市公安局采取刑事拘留措施。

社会

“熊孩子”打卡央美毕业展 艺术装置受损触目惊心

又是一年毕业季,中央美术学院毕业展如约而至。记者在展览现场看到,不少市民带着孩子前来欣赏这场“视觉盛宴”,为现场增添新鲜活力虽好,但也带来了一些不文明观展行为:直接用手触摸展品,穿着鞋随意在作品上踩踏、直接扯下展品装置……美术馆内,被抹花的油画,被拉扯变形的艺术装置随处可见,令人触目惊心。

男子赴家宴后醉驾身亡 请客人被判担责10%

四川广元市的郭先生邀请好友李先生到家中吃饭。饭后李先生驾车离开,途中撞上路灯杆,造成李先生当场死亡。经鉴定,李先生属于醉酒驾驶。事发后,李先生的家属将同桌吃饭的郭先生等人起诉至法院,要求承担60%的责任。近日,法院作出判决,郭先生明知李先生酒后要驾车离开,虽进行了劝阻,但劝阻并不彻底,因此存在过错,承担10%的赔偿责任,共计赔偿99968.4元。

覬觎16万元微信零钱 快递员抢手机被判刑

梁某是一名快递员,一次在送快递的过程中,无意中看到郭某手机微信零钱内有16万余元的金额,于是起了抢夺郭某手机并转走微信零钱的念头。第二天,梁某假称租房偷窥并记下了郭某的手机解锁密码。然后伺机夺取了郭某的手机,并打开郭某的手机尝试微信转账,却发现需要输入微信支付密码而未得逞。近日,梁某因犯抢夺罪被苏州市吴江区人民法院判处有期徒刑三年七个月。

5位女大学生漫画展示 中国女性百年蜕变

近日,中南林业科技大学5位女大学生历时100天创作了一组名为《百年巾帼·红》的红色微漫画。作品以近百年来中国女性为创作原型,选取不同时代能够体现中国女性蜕变、成长、牺牲与奉献的典型故事与红色精神,以漫画的形式生动讲述中国女性百年来自立自强、自信自爱的蜕变与成长。

新知·万象

去年北京普查发现 中国新记录种12种

北京市生态环境局近日发布消息称,2020年,北京市启动生物多样性调查,实地记录各类物种5086种,发现70种北京新记录种,包含苔藓植物40种、维管植物3种、昆虫16种、大型真菌11种。这其中,有中国新记录种12种,即大型真菌11种、昆虫1种。生物多样性调查,是自然界的“人口普查”。摸清家底有助于科学保护,实现人与自然和谐共生。

濒危鸟类河燕鸥 成功孵化“二胎”



近日,在云南省德宏州盈江县的大盈江流域,一对河燕鸥夫妇成功孵化第二巢幼鸟,2只小乌顺利出生,这个河燕鸥家庭今年共孵化出5只小鸟,这也是当地连续3年记录到河燕鸥顺利出生的“二胎”。河燕鸥为国家一级重点保护野生动物。

在印度灭绝50多年后 猎豹将于今年“回归”

猎豹在印度灭绝半个多世纪后,将于今年11月重新“落户”印度一处国家公园。据英国广播公司6日报道,如果进展顺利,8只猎豹11月将从南非来到印度中央邦库诺国家公园,分别为5只公猎豹和3只母猎豹。

偷盗撒丁岛沙石贝壳 41名游客被罚钱

意大利撒丁岛以白色沙滩著称。当地法规严禁游客带走那里的沙石和贝壳,但警方去年从数十名游客那里共查获100多公斤沙子、鹅卵石和贝壳。美国有线电视新闻网6日援引意大利金融警察一份声明报道,警方上周早些时候把查获的沙子、鹅卵石和贝壳运回沙滩。41人因涉嫌偷盗沙子和贝壳等挨罚,金额从500欧元至3000欧元(约合3892元至2.3万元人民币)不等。

环球

俄美元首会晤在即 乌总统盼与拜登见面

俄罗斯和美国总统定于16日在瑞士日内瓦会晤,乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基希望在此之前与美国总统约瑟夫·拜登见面。泽连斯基接受美国Axios新闻网站记者采访时说,他已经准备好“任意时刻”在“任何地方”与拜登见面,希望在俄美元首会晤前与拜登面对面沟通。

巴基斯坦两列车相撞 致36死70伤



6月7日,人们聚集在巴基斯坦信德省科德吉地区的列车相撞事故现场。巴基斯坦南部信德省7日发生两列客运列车相撞事故,造成至少36人死亡,超过70人受伤。

外媒称尼日利亚极端组织“博科圣地”头目死亡

据路透社7日报道,尼日利亚极端组织“博科圣地”的头目阿布巴卡尔·谢考已经死亡。在过去的12年里,谢考多次被报告死亡,但最后均被证实为假消息。但此次他的死讯得到了尼日利亚情报部门与该组织另一极端组织“伊斯兰国西非省”头目巴尔纳维的证实。巴尔纳维在一段录音中称,谢考在上个月的战斗中已经自杀身亡,称“谢考宁愿死后受辱,也不想苟活世上”。

亚马逊创办人贝佐斯 将于7月20日飞往太空

据美媒7日报道,美国亚马逊创办人杰夫·贝佐斯将和他的兄弟,一起搭乘其太空公司蓝色起源制造的“新谢泼德”号火箭(New Shepard)飞向太空。另据法新社报道,贝佐斯在社交媒体上发帖称,“从5岁开始,我就梦想着去太空旅行。7月20日,我将和我的兄弟一起踏上这段旅程。最棒的冒险,和我最好的朋友。”他没有透露具体细节。

Advertisement section containing various services: 调查咨询, 收购字画, 高价收购名家字画, 诚信高价收购老酒, 出租, 便民优选, 老工人低价疏通改管道, 老班长低价疏通改管道, 空调/冰箱移修, 三联国美充氮, 装饰装修, 蚂蚁搬家, 康养服务专版, 公建民营示范单位, 济南三真护理院, 不如百问壹见, 济南锦泰护理院, 夕阳金秋老年公寓, 中海锦年长者公寓, 1580元金寿养老, 颐年堂老年公寓, 金龄健康·山东济南养老服务中心, 市中区燕柳老年公寓, 市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心).